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Упродовж звітного періоду у своїй роботі я, Олена Анатоліївна Шуст, 

ректор Білоцерківського національного аграрного університету, керувалася 

чинним законодавством про освіту, науку та науково-технічну діяльність, 

нормативно-правовими актами МОН України, а також Статутом 

Білоцерківського національного аграрного університету, рішеннями 

Конференції трудового колективу і Вченої ради, а також обов’язками та 

повноваженнями, передбаченими контрактом з Міністерством освіти і науки 

України № I-145 від 24 лютого 2021 року, у якому зазначені цільові 

показники діяльності закладу освіти. 

Також мої зусилля як керівника БНАУ було спрямовано на виконання 

пріоритетних завдань Стратегічної програми розвитку на 2020–2025 рр. 

(http://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/strategia_bnau_2020-

2025.pdf) а саме: вдосконалення освітньої, науково-дослідної, інноваційної, 

міжнародної, виховної  і культурно-просвітницької діяльності університету, 

забезпечення  належної роботи усіх структурних підрозділів університету в 

умовах воєнного стану.   

 

1.  Збільшення кількості годин навчальних занять для здобувачів 

вищої освіти ЗВО ОС «Магістр», які проведені англійською 

мовою 

На усіх освітніх програмах здійснюється викладання фахових 

дисциплін англійською мовою. За результатами 2023–2024 навчального року 

частка навчальних (лекційних) занять для здобувачів вищої освіти ОС 

«Магістр», проведених англійською мовою, становила понад 12 %, що 

перевищує показники 2022-2023 навчального року та відповідає цільовим 

показникам діяльності закладу вищої освіти (табл. 1).  

На 2024–2025 навчальний рік заплановано збільшення кількості годин 

навчальних (лекційних) занять для здобувачів вищої освіти ОС «Магістр», 

частка яких становитиме не менш як 13%. 

 

Таблиця 1. Частка навчальних (лекційних) занять для здобувачів вищої 

освіти ОС «Магістр», проведених англійською мовою  

 

 

Назва освітньої програми 

Частка лекційних занять на 

навчальний рік, проведених 

англійською мовою за ОП 

% 

2022-2023 н. р. 2023-2024 н. р. 

Агрономія 12,4 13,0 

Садово-паркове господарство 11,3 14,4 

http://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/strategia_bnau_2020-2025.pdf
http://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/strategia_bnau_2020-2025.pdf
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Геодезія та землеустрій 11,8 12,3 

Лісове господарство - 12,4 

Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва 
11,1 12,4 

Харчові технології 11,3 12,2 

Ветеринарна  медицина 11,3 12,3 

Екологія 11,6 12,3 

Водні біоресурси і аквакультура 11,4 12,0 

Економіка  11,5 12,3 

Облік і оподаткування 11,3 12,3 

Фінанси, банківська справа та 

страхування 
11,4 12,1 

Менеджмент 11,6 12,4 

Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність 
11,0 12,4 

Публічне управління та 

адміністрування 
11,0 12,4 

Право 11,6 12,1 

 

2. Збільшення відносного обсягу надходжень до спеціального 

фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за 

проєктами міжнародного співробітництва, за результатами наукових та 

науково-технічних робіт за господарськими договорами та за 

результатами надання наукових послуг  порівняно з відповідним 

показником за 2020 рік, у перерахунку на одного науково-педагогічного 

працівника. 

 В університеті велику увагу приділяли пошуку позабюджетного 

фінансування наукових досліджень, враховуючи запити виробництва та 

комплексний характер наукового продукту, а також надходженням до 

спеціального фонду за результатами наукових та науково-технічних робіт за 

проєктами міжнародного співробітництва та господарськими договорами. 

 У 2024 р. до спеціального фонду університету  надійшло 3 524 781,00 

грн.  (9656,9 грн. у перерахунку на одного науково-педагогічного 

працівника), що на 2 425 284,0 грн. більше порівняно з фінансуванням у 2020 

р., коли відносний обсяг надходжень становив 1 099 500,0 грн (2 963,6 грн у 

перерахунку на одного НПП) ( https://btsau.edu.ua/node/4535 ).  

        Збільшення відносного обсягу надходжень до спеціального фонду за 

результатами наукових та науково-технічних робіт та проєктами 

міжнародного співробітництва, за результатами наукових і науково-

технічних робіт за господарськими договорами та за результатами наукових 

послуг   порівняно з відповідним показником за 2020 рік у перерахунку на 

одного науково-педагогічного працівника відбулося на  6693,3 грн. 

https://btsau.edu.ua/node/4535
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 3. Зростання кількості здобувачів вищої освіти, які брали участь у 

програмах міжнародної академічної мобільності (тривалістю не менше 

місяця) 

Студенти і викладачі БНАУ співпрацювали  з міжнародними освітніми, 

науковими та професійними об’єднаннями: Міжнародною Організацією з 

Міграції, PEEX (Пан-Євразійська програма досліджень змін клімату), 

Балтійською університетською програмою, Європейською асоціацією 

навчальних закладів ветеринарної медицини, а також з університетами-

партнерами у спільних міжнародних проєктах: Каунаський університет 

прикладних наук (Литва), Хельсінський університет (Фінляндія), 

Університет природничих наук м. Тарту (Естонія), сільськогосподарський 

університет м. Клуж-Напока (Румунія), Чеський університет наук про життя 

(Прага, Чехія) та іншими. 

У 2024 році продовжувалася реалізація проєктів Європейського Союзу 

Еразмус+ КА2 за напрямом СВНЕ (розвиток потенціалу вищої освіти): 

проєкт UniClаD «Підвищення спроможності університетів ініціювати та 

брати участь у розвитку кластерів на принципах інновацій та сталості» 

(609944-EPP-1-2019-1-LT-EPPKA2-CBHE-JP); проєкт ClimEd «Багаторівнева 

освіта та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до змін 

клімату та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному 

масштабах» (619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP). 

Викладачі, аспіранти та студенти брали активну участь у проєктах 

Чеської Агенції Розвитку у співпраці з Чеським університетом наук про 

життя.   

За звітній період 101 здобувач вищої освіти денної форми навчання 

(2,18%) пройшли стажування або навчання за кордоном, в тому числі, 

тривалістю не менше місяця, з них 16 студентів  за програмою Еразмус+ КА1 

та програмою семестрового обміну.  

4. Зростання кількості штатних науково-педагогічних 

працівників, які брали участь у програмах міжнародної академічної 

мобільності (тривалістю не менше місяця).  

За звітній період 30 науково-педагогічних працівників (8,21%) брали 

участь у програмах міжнародної академічної мобільності, у тому числі, 

тривалістю не менше місяця. 

 

5. Зростання обсягу капітальних витрат (для проведення 

капітальних ремонтів навчальних аудиторій, студентських гуртожитків 

та спорткомплексів тощо) у кошторисі витрат закладу вищої освіти в 

порівнянні з відповідним показником 2020 року (у відсотках від 

загального обсягу спеціального фонду). 
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           За звітний період проводили капітальні ремонти навчальних корпусів 

та гуртожитків з метою покращення умов освітнього процесу і побуту 

студентів та науково-педагогічних працівників, забезпечення безпеки 

здобувачів освіти в умовах воєнного стану.   За підсумками 2024 року, 

обсяг капітальних витрат (для проведення капітальних ремонтів навчальних 

аудиторій, студентських гуртожитків Білоцерківського НАУ) склав 

9 357 372,95 грн., що становить 7,0 % від загальної суми видатків 

спеціального фонду за поточний рік. Так, наприклад, капітальні видатки на 

ремонт гуртожитку № 6 за рахунок коштів спеціального фонду  склали 6 116 

780,28 грн (4,5 % від загальної суми видатків спеціального фонду за поточний 

рік) ( https://btsau.edu.ua/node/4535 ). 

У 2020 році видатки на капітальний ремонт  становили 1 020 316,69 

грн., що складало 1,31 % від загального обсягу видатків спеціального фонду.  

Тобто, відбулося зростання обсягу капітальних витрат у порівнянні з 

відповідним показником 2020 року на понад 300 %. 

 

6. Збільшення кількості навчальних (лекційних) аудиторій, які 

оснащенні мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним 

обладнанням, яке забезпечує виконання функцій мультимедійного 

обладнання.  

  У 2024 році 100 % навчальних (лекційних) аудиторій оснащено 

мультимедійним обладнанням.  

Навчальні аудиторії обладнано комп’ютерною технікою з доступом до 

мережі «Інтернет». Для організації автоматизованого освітнього процесу, 

дистанційного навчання на всіх формах навчання, проведення різних видів 

контролю та оцінювання навчальних досягнень студентів використовують 

навчальну платформу Мoodle. Крім того, на цій платформі зосереджено всі 

навчально-методичні розробки з дисциплін, які викладають на кафедрах.  

Впродовж 2024 року створено науково-навчальні лабораторії «Садово-

паркової індустрії», «Проєктування садово-паркових об’єктів». 

У БНАУ працює супутникова інтернет-система Starlink виробництва 

компанії SpaceX як резервне джерело для забезпечення безперервного 

освітнього процесу. Для забезпечення виконання функцій мультимедійного 

обладнання в університеті встановлено альтернативні джерела 

енергопостачання, сонячні батареї.    

 

7. Збільшення кількості проіндексованих публікацій НПП у 

виданнях, які реферуються у наукометричних базах Web of Science та 

Scopus. 

            У 2024 році виконувалось 69 наукових ініціативних тематик за 

пріоритетними напрямками, з них 18 зареєстровано за звітний період. За 

результатами проведених наукових досліджень, у 2024 році науково- 

https://btsau.edu.ua/node/4535
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педагогічними працівниками університету створено 10 об’єктів 

інтелектуальної власності, на які видано патенти Державним департаментом 

інтелектуальної власності, 19 заявок на патенти на корисну модель – на 

стадіях розгляду та очікують видачі документів. 

  Станом на 31.12.2024, у Scopus проіндексовано 410 документів, 

автори яких вказали місцем роботи/навчання Білоцерківський національний 

аграрний університет, та 334 автори, які зазначили БНАУ місцем 

роботи/навчання. Цей показник, порівняно з минулим роком, зріс 

щонайменше на  41 працю. Н-index Університету у цій наукометричній базі 

становить 22 (+1) (4 квартал 2024 р.) 

Станом на 31.12.2024 р., у Web of Science Core Collection 

проіндексовано 396 документів, автори яких зазначили місцем 

роботи/навчання БНАУ. Н-index Університету у цій наукометричній базі 

становить 17 (+1) (2 квартал 2024). 

Вченими Білоцерківського НАУ у 2024 році було опубліковано 474  

статті, з них у Scopus – 57, Web of Science – 41, у фахових виданнях – 347 (в 

т. ч. у фахових виданнях БНАУ категорії Б – 220).  

 

8. Запровадження системи ключових показників ефективності в 

контрактах заступника керівника ЗВО та керівників структурних 

підрозділів. 

Запровадження системи ключових показників ефективності в 

контрактах проректорів та керівників структурних підрозділів 

регламентується положенням «Про порядок заміщення посад (обрання і 

прийняття на роботу) науково-педагогічних (педагогічних) працівників 

Білоцерківського національного аграрного університету» від 28.09.2021 р. 

Цільові показники, досягнення яких повинні забезпечити особи на 

зазначених посадах, включають передусім виконання завдань за 

стратегічними пріоритетами розвитку університету – практичної 

зорієнтованості освітнього процесу, згідно з європейськими стандартами 

якості; прагматизації науково-дослідної діяльності з метою перетворення 

наукових розробок у джерело доходів університету; створенню сучасної 

інфраструктури та комфортних умов для студентів і працівників. Перевірка 

досягнення керівниками структурних підрозділів цільових показників 

здійснюється за підсумками відповідного року, а досягнуті результати 

включаються до офіційного звітування університету. 

 

9. Збільшення частки науково-педагогічних працівників у 

загальній чисельності штатних посад зведеного штатного розкладу 

закладу вищої освіти до визначених цільових показників. 

https://www.scopus.com/pages/organization/60018449
https://www.scopus.com/pages/organization/60018449
https://www.webofscience.com/wos/woscc/summary/c086c7e3-64e4-49f9-9041-7c4a3f4cbc8f-010cc597cf/relevance/1
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Освітню діяльність в університеті здійснює 6 факультетів: 

агробіотехнологічний, біолого-технологічний, ветеринарної медицини, 

екологічний, економічний та соціально-гуманітарний, у складі яких працює 

43 кафедри. 

Станом на 31 грудня 2024 р., освітній процес забезпечують 365 

штатних науково-педагогічних працівників, серед яких 2 академіки; 2 член-

кореспонденти; 54 доктори наук,  із них – 43 професори; 248 кандидатів наук 

і докторів філософії, із них 204 – доценти; 11 заслужених діячів науки і 

техніки України, заслужених працівників освіти, вищої школи, сільського 

господарства України, фізичної культури і спорту.  

Серед науково-педагогічних працівників 82,74 % мають наукові 

ступені та/або вчені звання. Частка науково-педагогічних працівників в 

загальній чисельності штатних посад зведеного штатного розкладу закладу 

вищої освіти до визначених цільових показників становить 50,41 %. 

  

10. Запровадження системи автоматизованого управління закладом 

вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу. 

Для забезпечення основних процесів діяльності у БНАУ 

використовуються автоматизовані інформаційні системи та комплекси: 

- з 2015 року у БНАУ функціонує електронна система управління 

навчання Moodle, в якій розміщено електронні навчальні комплекси 

дисциплін, підручники, навчальні посібники та ін. 

(https://education.btsau.edu.ua/node/2 ) 

– автоматизована система електронного документообігу «АСКОД»; 

– АСУ «ЗВО» – сучасна автоматизована система управління навчальним 

процесом для закладів вищої освіти: https://asu.btsau.edu.ua/ ; 

– система електронної взаємодії органів виконавчої влади (СЕВ ОВВ); 

– програмне забезпечення «M.E.Doc» (My Electronic Document) – для 

подання фінансової звітності до контролюючих органів; 

– програмний комплекс «Єдина державна електронна база освіти» 

(МОН України) – для здійснення обліку абітурієнтів і супроводу вступної 

кампанії, обліку контингенту здобувачів вищої освіти та науково-

педагогічних працівників БНАУ, формування документів про освіту;   

– електронний журнал успішності студентів БНАУ; 

– електронна бібліотека БНАУ з електронним каталогом і аналітико-

синтетичним описом статей збірників наукових праць університету та 

матеріалів конференцій (програмне забезпечення «УФД. Бібліотека», на базі 

якого створено Електронний каталог,  доступ за посиланням: 

http://ek.btsau.edu.ua/;  на платформі DSpace створено Інституційний 

репозитарій БНАУ / Institutional Repository of Bila Tserkva National Agrarian 

University (iRBNAU), доступ за посиланням https://rep.btsau.edu.ua/, 

https://education.btsau.edu.ua/node/2
http://ek.btsau.edu.ua/
https://rep.btsau.edu.ua/



